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medianet TV-Leistungen

Mit medianet TV setzen Sie Ihr visuelles Statement, das anschließend über die medianet TV-Kanäle ausgespielt sowie 
auch in den folgenden Newslettern mittransportiert wird. Befüllen auch Sie Ihre Channels mit visuellem Content und 
profitieren Sie davon!

Einsatz unseres Kamerateams: Kameramann + Videoredaktion 
Drehzeit max. drei Stunden (für jede weitere angefangene Stunde Drehzeit € 250,- plus Steuern)

medianet TV
Ihr visuelles Statement

Schnitt | Vertonung | Ausspielung mit medianet TV-Branding

Veröffentlichung auf www.medianet.at und YouTube (medianet-Kanal) und Übermittlung an Sie

Integration in den medianet Newsletter an einem vereinbarten Tag nach Freigabe
(mind. drei Werktage nach Dreh)

Eine Korrekturschleife (spätestens am Tag der Erscheinung)

Auf medianet.at abrufbar für 12 Monate 

Auf Wunsch: Übermittlung mit Ihrem Branding

Vorbereitungsgespräch mit unserer Videoredaktion
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Zuzüglich travel & accomodation expenses  
außerhalb von Wien



Produktvideo
Auf Wunsch bieten wir gerne nach Ihrem Briefing impactstarke und emotionale Image-Videos an,  
inklusive aller Herstellungskosten und weiterer Nutzungsrechte für den Auftraggeber. 

Einladung in das medianet TV-Studio
Sie entwickeln ein spannendes Projekt, eine Marke oder ein neues Produkt?
Kommen Sie zu uns ins medianet TV-Studio. Wir möchten Ihnen die Möglichkeit geben, Ihre potenziellen  
Kunden und Partner von Ihren Plänen und Zielen zu überzeugen.

ab EUR 5.900,-*

Preis auf Anfrage

biz.talk-eventvideo
Veranstalten Sie einen Kongress, ein Symposium oder feiern Sie eine Grundsteinlegung oder ein Jubiläum? 
Mit unseren Videos beweisen Sie auch all jenen, die nicht vor Ort waren, dass Ihre Projekte voranschreiten,  
Sie inhaltliche Akzente setzen oder zu feiern wissen. 

Hochwertiges Video inkl. Interviews, Bewegtbildgrafiken, Footage, Inserts, Musikrechten, etc. Coverage vor Ort 
auf der Veranstaltung. Länge 3 bis 5 Minuten.

Veröffentlichung auf www.medianet.at und YouTube (medianet-Kanal) und Übermittlung an Sie, Integration in 
den Newsletter an einem vereinbarten Tag nach Freigabe (mind. drei Werktage nach Dreh, inklusive aller Herstel-
lungskosten und Copyrights für den Auftraggeber zur weiteren Verwendung z.B. auf Firmenhomepages,  
Sozialen Netzwerken, etc.)

ab EUR 5.900,-*

Portrait Ihres Unternehmens als Motion grafics video
Setzen Sie das medianet TV-Team ein, um über Ihr Haus zu berichten: Wir erzählen der österreichischen  
B2B Community gerne Ihre (Unternehmens-)Geschichte als hochwertig gestalteten Bewegtbild-Content,  
mit Bewegtbildgrafiken, Interviews, Footage und Inserts. Länge 3-5 Minuten.

Veröffentlichung auf www.medianet.at und YouTube (medianet-Kanal) und Übermittlung an Sie,  
Integration in den Newsletter an einem vereinbarten Tag nach Freigabe (mind. drei Werktage nach Dreh,  
inklusive aller Herstellungskosten und Copyrights für den Auftraggeber zur weiteren Verwendung  
z.B. auf Firmenhomepages, Sozialen Netzwerken, etc.)

ab EUR 8.250,-*

* Alle Preise ohne Umsatzsteuer

medianet TV
Ihr visuelles Statement
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Mediadome  
Studio  
Der ideale Rahmen 
für den fachlichen 
Austausch und 
Pressclub-Talks mit 
den wichtigsten 
österreichischen 
Medienmachern.

Agency Log  
Studio  
Die coole Location 
für Werber. Hier wird 
das Logbuch der 
Agenturszene ge-
schrieben.

Bier Guide 
Studio  
(Bewegtbild-Spin-off 
zu Themenguides)

Der gemütliche Rah-
men für die Gastro-
nomie. Hier inter-
viewt und präsentiert 
zum Beispiel Conrad 
Seidl zum alljährli-
chen Bier Guide.
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